АГЭУ в ТОП-20 Национального рейтинга востребованности вузов РК- 2020
Опубликован Национальный рейтинг востребованности вузов РК- 2020, который ежегодно составляет Независимое агентство аккредитации и рейтинга (НААР).
  Успех в рейтинге зависит от качества, разнообразия и соответствия профилю вуза, а не количества образовательных программ.
  АГЭУ который год стабильно входит в ТОП-20 престижных вузов РК (2020 г. - 18 место).
  В 2020 году для участия в рейтинге АГЭУ подал 7 образовательных программ бакалвариата и 4 магистратуры.
  В Институциональном рейтинге вузов по направлению образовательных программ Бизнес, управление и право магистратуры АГЭУ занимает 9 место.
3 место АГЭУ занимает в рейтинге вузов по группе образовательных программ «Маркетинг и реклама» бакалвриата.
  В Национальном рейтинге востребованности вузов в 2020 году подали заявки на участие 89 высших учебных заведений. Однако, в связи со сложной ситуацией, связанной с пандемией COVID-19, некоторые организации образования не смогли в полном объеме представить необходимые данные и, соответственно, принять участие в Рейтинге.   
  Тем не менее, в 2020 году в рейтинге зарегистрировано 1939 образовательных программ, что в два раза больше, чем в год старта рейтинговых исследований НААР/IAAR. Это показывает, что Национальный рейтинг востребованности вузов НААР/IAAR становится все более авторитетным и востребованным в Казахстане.


